



Криминалисты приняли участие во всероссийской научно-практической конференции в Санкт-Петербурге



В Санкт-Петербурге состоялась всероссийская научно-практическая конференция «Становление и развитие криминалистической службы в России» в институте морского права, экономики и управления Российского государственного гидрометеорологического университета, где участие принял старший следователь-криминалист четвертого отделения криминалистики (с дислокацией в г. Санкт-Петербург) отдела криминалистики Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации подполковник юстиции Кайтанджян Александр Степанович. Офицер выступил с докладом на тему: «Особенности расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных на водном транспорте».

В ходе своего выступления Александр Степанович озвучил основные тонкости и особенности, а также проблемы, возникающие при расследовании данной категории преступлений,



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

приведены примеры из судебной практики.

Также в рамках конференции рассмотрены вопросы, связанные с теоретическими и прикладными аспектами развития криминалистики и судебной экспертизы, средства технико-криминалистического обеспечения следственных действий, а также пути оптимизации применения новых познаний в ходе раскрытия и расследования преступных деяний различных видов.

В работе конференции приняли участие представители правоохранительных ведомств, высших учебных заведений и научно-исследовательских организаций.

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1833373>